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Inovace jako základ obranyschopnosti: Ostrava bude hostit konferenci Defence Tech
Innovation 2026.

Ostrava se 24. března 2026 stane centrem diskuze o budoucnosti obranných technologií.
Konference Defence Tech Innovation 2026 propojí průmysl, výzkum, armádu, státní správu
a otevře téma, které dnes zásadně formuje bezpečnost i konkurenceschopnost Evropy –
schopnost rychle vyvíjet a zavádět nové technologie.

Celodenní konferenci společně pořádají Svaz průmyslu a dopravy ČR a VŠB – Technická univerzita
Ostrava, která je zároveň hostitelem konference. Cílem je vytvořit dlouhodobou platformu
spolupráce mezi průmyslem, akademickou sférou a veřejným sektorem v oblasti obranných inovací.

Průmysl jako klíčový pilíř obranyschopnosti

Český obranný průmysl se podílí přibližně jedním procentem na tvorbě HDP, jeho význam však
přesahuje ekonomická čísla – jde o strategickou součást bezpečnostní architektury státu.

„Obranná politika už dnes není jen otázkou armádních kapacit, ale také schopnosti průmyslu vyvíjet,
vyrábět a rychle inovovat klíčové technologie. Pokud chceme být spolehlivým partnerem v EU a
NATO, musíme mít silnou a technologicky vyspělou průmyslovou základnu, bez ní nelze budovat
obranné kapacity. Konference Defence Tech Innovation 2026 vytváří prostor pro strategickou debatu
o tom, jak tuto roli českého průmyslu dále posilovat,“ uvedla Milena Jabůrková, viceprezidentka
Svazu průmyslu, která zodpovídá za oblast obrany a připravenosti, kybernetické bezpečnosti a
digitální ekonomiky.

Od výzkumu k reálným řešením

VŠB – Technická univerzita Ostrava dlouhodobě rozvíjí výzkum v oblastech zásadních pro
technologickou odolnost státu, od energetiky a materiálových věd přes umělou inteligenci až po
kvantové technologie. „Společně se Svazem průmyslu a dopravy vytváříme platformu, která
propojuje výzkum, inovace a obranné technologie. Je nezbytné systematicky zrychlovat přenos
výsledků výzkumu do praxe a posilovat spolupráci mezi akademickou sférou, průmyslem a státem,“
uvedl rektor VŠB-TUO Igor Ivan.

Program: Evropa, NATO a konkrétní příležitosti pro firmy

Hlavním tématem konference je role inovací jako základu obranyschopnosti a ekonomické stability
Česka i Evropy. Program nabídne:

Konference chce přispět k tomu, aby Česká republika dokázala nejen reagovat na bezpečnostní
výzvy, ale aktivně vytvářet technologická řešení s reálným dopadem.

Účast na konferenci je bezplatná. Registrace probíhá do 13. března 2026.
Program a registrační formulář jsou dostupné na: www.spcr.cz/defence2026

Partnery konference jsou Czechoslovak Group, ITS akciová společnost, IBM, Česká exportní banka,



BR Group, ITeuro a BeePartner.
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